CINEMATICA

La acelera016q de un movil vale a~6t1—19t3 (tiempo en seg.
Vv a en m/D ). Sabemos que el movil estaba inicialmente en

— Treposo y que para t=1 s su vector de posicidn era ?;-7T1532
Calcular: a) Vector velocidad y vector posicidén en funcidn
del tiempo; b) componentes normal vy tangencial de la acele-
racién; c¢) radio de curvatura y ecuacién de la trayectoriag
d) indicar el tipo de movimiento; e) dec13;doqge se encuen-
tra el cuerpo cuando la aceleracién vale a-121-243, ) Y
cuando vale a=181-3037
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